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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

Ata da reunião extraordinária da Congregação do Instituto de Ciência, Engenharia e
Tecnologia (ICET) da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri (UFVJM) - Campus do
Mucuri - Teófilo Otoni - MG.

Às onze horas e dez minutos do dia vinte e sete de setembro de 2024,  na sala de reunião
virtual da plataforma Google Meet, o diretor do ICET, Jairo Lisboa Rodrigues, deu início à  reunião
extraordinária da Congregação do ICET, com a presença dos seguintes membros: Elton Santos Franco,
vice-diretor do ICET; Gledsa Alves Vieira, coordenadora do curso de Engenharia Civil; Tuane de Oliveira
Dutra, coordenadora do curso de Engenharia Hídrica; Jakelyne Viana Coelho, coordenadora do curso
Ciência e Tecnologia - BCT; Carolina Coelho Martuscelli,  coordenadora do curso de Engenharia de
Produção;  Alessandra de Paula Carli,  coordenadora do Programa de Pós-graduação em Tecnologia,
Ambiente e Sociedade (PPGTAS);  Alexandre Faissal Brito, coordenador do Mestrado Profissional em
Matemática em Rede Nacional (PROFMAT); Daniel Brasil Ferreira Pinto e Caio Mário Leal Ferraz.  1.
ABERTURA: O diretor  do ICET cumprimentou  os presentes e deu início a reunião. 2.  APROVAÇÃO DA
PAUTA:  aprovada por unanimidade. 3. ASSUNTOS DA PAUTA:   Encaminhamento 01:  Aprovação da
solicitação: - Proposta de criação dos cursos de graduação em Engenharia Ambiental e Sanitária e curso de
graduação em Ciência da computação no âmbito do ICET, com oferta de 30 vagas anuais para cada curso,
a partir do uso de 30 vagas anuais não ocupadas do curso de Ciência e Tecnologia e 30 vagas anuais não
ocupadas dos cursos de engenharia do ICET (10 vagas do curso de Engenharia civil, 10 vagas do curso de
engenharia hídrica e 10 vagas do curso de engenharia de produção)  - aprovado por
unanimidade.  Encaminhamento 02:  Realizar todas as correções sobre carga horária das disciplinas de
Cálculo 01 e Cálculo 02 e outras disciplinas para que estejam padronizadas de acordo com as ofertas de
cursos que o ICET já faz. Fazer a correção de erros de nomenclaturas que foram detectados na proposta do
curso de Engenharia ambiental e sanitária. Fazer as correções solicitadas pelo prof Daniel Brasil em
relação à sequência lógica das disciplinas. Revisar novamente pela comissão como já vem sendo feito.
Solicitar a inclusão da unidade curricular Pedologia como livre escolha no PPC da Engenharia Ambiental
e Sanitária - aprovado por unanimidade. Encaminhamento 03: Fazer o compromisso de que após o início
do curso, e oferta de pelo menos sétimo período do curso de Engenharia ambiental e sanitária, que
possamos propor que seja feita a possibilidade da entrada de alunos no curso de engenharia ambiental e
sanitária via transição do bacharelado em ciência e tecnologia  - aprovado por unanimidade.
Encaminhamento 04: Solicitar aos cursos que iniciem a discussão nos respectivos NDEs sobre
possibilidade de oferta anual de cada curso, ao invés de semestral - aprovado por unanimidade.      Nada
mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelo presidente da Congregação, professor Jairo Lisboa Rodrigues.

Documento assinado eletronicamente por Jairo Lisboa Rodrigues, Diretor (a), em 04/10/2024, às
15:36, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.
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